
 

EL199082 – DJ-700 PA-Amp 

EL199085 – DJ-1000 PA-Amp  



 

  



DEUTSCH  

FRONTSEITE 

 

-1- EIN-/AUSSCHALTER 

Ein-/Ausschalter mit LED 

 

-2- VOLUMENREGLER 

Drehregler für das Eingangssignal. Mit den Reglern kann das Eingangssignal zu den beiden Kanälen 

zwische 0 und -60 dB herunter geregelt werden. Völlig nach links gedreht wird das Eingangssignal 

voll unterdruckt, und ganz nach rechts gedreht (0 dB) wird das Eingangssignal auf volle Stärke 

weitergeleitet. 

Wiedergabevolumen wird bedingt vom Pegel des Eingangssignals und Stand der Volumenregler. 

 

-3- VU METER 

Anzeige vom Ausgangssignal. Die Volumenregler sollten so eingestellt sein, dass die roten LEDs 

nicht blinken. 

 

RÜCKSEITE 

-1- LINE-IN 

Die beiden 6.3mm mono Klinkenbuchsen sind parallel geschaltet zu den beiden Cinchbuchsen. So 

können evt. mehrere Verstärker hintereinander an die gleiche Soundquelle geschaltet werden. 

 

-2- LAUTSPRECHER ANSCHLÜSSE 

Verfügbar sind 6.3 mono Klinkenbuchsen, NL-2 Lautsprecherbuchsen und Rohkabelbuchsen. 

ACHTUNG: die Gesamtimpedanz der angeschlossenen Lautsprecher darf nicht unter 4 Ohm je Kanal 

liegen. 

ACHTUNG: verbinden Sie nur Lautsprecher mit entsprechender Leistung (siehe Technische Daten) 

und verwenden Sie ausschließlich Lautsprecherkabel. Signalkabel, Mikrofonkabel, Instrumentkabel 

usw. eignen sich nicht zum Anschluss von Lautsprechern. 

  



-3- NETZANSCHLUSS 

Buchse zum Anschluss des mitgelieferten Netzkabels, unter der Buchse befindet sich die Netz-

Sicherung. 

Verbinden mit dem Stromnetz 

Bevor Sie den Verstärker mit dem Stromnetz verbinden, beachten Sie bitte folgendes: 

• Schliessen Sie den Verstärker immer an eine Steckdose mit Schutzkontakt an. 

• Beachten Sie bitte, dass der Verstärker nur die optimale Leistung bringt bei einer 

Netzspannung 230-240V (+/- 10% ist erlaubt, wird jedoch die Leistung beeinflüssen). 

• Das Netzkabel darf keine Beschädigungen aufweisen. 

• Der Ein-/Ausschalter sollte beim Anschliessen ausgeschaltet sein. 

• Auch beim Ziehen des Netzsteckers sollte der Verstärker AUSGESCHALTET sein. 

 

Ein- und Ausschalten 

Schalten Sie in Ihr PA-System immer den Verstärker als letztes ein, nachdem alle andere 

Komponenten bereits eingeschaltet sind. Und schalten Sie immer den Verstärker zuerst aus bevor Sie 

andere Komponenten Ihrer Anlage ausschalten. Damit vermeiden Sie schädlich Leistungsspitzen die 

Ihre Lautsprecher beschädigen könnten. 

 

Installation und Gebrauch 

Die E-Lektron Endstufe ist eine Leistungsendstufe und sollte nur installiert werden an Stellen wo 

Lüftung ausreichend vorhanden ist. Vermeiden Sie direktes Sonnenlicht, Hitze, Staub und 

Erschütterungen. Besonders feuchte Umstände oder sogar Regen werden den Verstärker 

beschädigen 

und könnten sogar zu elektrischen Schlag oder Feuer führen. 

Der Luftstrom der Lüftung ist von den Lüftungsschlitzen im Front zu den Rückseitigen 

Lüfterschlitzen. Bitte achten Sie darauf, dass es um den Verstärker immer ausreichend Raum zur 

Lüftung gibt. Beim Einbau im Rack oder Flightcase beachten Sie bitte dass der Luftstrom nicht 

blokkiert wird, installieren Sie den Verstärker nicht in ein Case mit geschlossener Rückseite. 

Die Hitze wird teilweise auch von der Bodenplatte des Verstärkers abgegeben, installieren Sie den 

Verstärker immer mit 1HE zwischenraum. 

  



Audio-Anschlüsse 

Schalten Sie immer den Verstärker aus bevor Sie Kabel verbinden oder vom Verstärker ziehen. 

Verwenden Sie immer passende Kabel, falsche oder fehlerhafte Kabel ist einer der häufigsten 

Fehlerquellen: Brummgeräusche, Wackelkontakte, Störgeräusche, usw. werden meistens von 

fehlerhaften Kabel verursacht. 

 

Störgeräusche lokalisieren und vermeiden 

Kontrollieren Sie ob der Verstärker an eine störungsfreie Stelle installiert ist: Fernseher, Handys oder 

auch Laptop-Netzgeräte können RF-Interferenz generieren. 

Vermeiden Sie in Ihre Anlage Erdschleifen – diese Verursachen Brummgeräusche und andere 

Störgeräusche verursachen. 

 

So lässt eine Erdschleife/Störquelle sich lokalisieren: 

Schliessen Sie die Komponenten Ihrer Anlage an in untenstehender Folge, nach jedem Schritt 

schalten Sie den Verstärker ein und hören Sie ob es Störgeräusche gibt, und dann wieder ausschalten 

zum nächsten Schritt. 

1. Lautsprecher am Verstärker anschliessen 

2. Verstärker am Mischpult oder Soundquelle anschliessen 

3. Eventuelle Effektgeräte am Mischpult anschliessen 

4. Soundqellen eins nach dem anderen anschliessen am Mischpult 

5. Mikrophone eins nach dem anderen anschliessen am Mischpult 

Sollten beim Anschluss eines Laptops Störgerausche entstehen, dann ist meistens das Netzteil schuld, 

versuchen Sie es mal mit Akkubetrieb. 

 

  



 

  



 

  



 


